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Studentská soutěž Evropské volby a já

PRAVIDLA FINÁLOVÉHO KOLA
Níže najdete pravidla soutěže, informace o jejím trvání, zadání, podmínkách účasti, hodnocení atd.
1.  Vyhlašovatel soutěže
Vyhlašovatelem soutěže „Evropské volby a já“ (dále jen „soutěž“) je PANT z.s. (dále jen „pořadatel“).
 2.  Zveřejnění a propagace
Soutěž bude probíhat na internetových stránkách vyhlašovatele soutěže, na sociálních sítích Facebook a Instagram, případně jinde v mediálních kanálech střediska Europe Direct.
3.  Doba trvání soutěže
Soutěž bude probíhat od 8. 3. 2024 do 22. 3. 2024. Pořadatel si vyhrazuje právo prodloužit soutěž kdykoli bez udání důvodu.
4. Cíl soutěže
Informovat o nadcházejících volbách do Evropského parlamentu a zvýšit povědomí mladých lidí o Evropské unii.
5. Podmínky soutěže
· Do finálové kola soutěže se mohou zapojit toliko žáci (17-19 let) účastníci Studentské konference dne 8. března 2024
· Podmínkou účasti je, že soutěžící musí sledovat Europe Direct Ostrava na Instagramu nebo Facebooku. 
· Soutěžící natočí video podle zadání ze studentské konference
· Video musí být v českém jazyce.
· Délka videa musí být  maximálně 90 sekund.
· Do soutěže budou zařazena videa s minimálním rozlišením HD 720p v jednom z následujících formátů: ˟.avi, ˟.mkv, ˟.mp4 nebo ˟.mov.
· Soutěžící se do soutěže přihlásí zasláním soutěžního videa e-mailem do střediska Europe Direct Ostrava ostrava@europe-direct.cz
· Soutěžící se zaregistrují na platformě www.together.eu a zveřejní video na svém účtu na Instagramu nebo Facebooku a v příspěvku označí středisko Europe Direct Ostrava.  Soutěžní příspěvek musí rovněž obsahovat hashtagy: #MladiproEvropu, #VolbyEu, #eurovolby2024, #vyuzijsvujhlas, #TogetherEu. 
6. Vyhodnocení soutěže
· O vítězích soutěže rozhodne nejvyšší počet interakcí (součtově lajky, sdílení a počet zhlédnutí)
· Jména vítězů budou zveřejněna na internetových stránkách soutěže a Europe Direct Ostrav a sdělena soutěžnímu týmu mailem.
7. Ceny
Pět týmů s učitelským doprovodem se zúčastní zájezdu do Štrasburku a exkurze do Evropského parlamentu (termín 22.- 23. 4. 2024)
8. Zvláštní podmínky 
· Videa nesmí obsahovat vulgární nebo nevhodný obsah.
· Zasláním soutěžního videa autoři prohlašují, že video je jejich jedinečným a originálním autorským dílem a že k němu třetí osoby nemají žádná práva.
· Autoři berou na vědomí, že účastí v soutěži jim nevznikají žádná práva ani nároky vůči pořadateli, tj. pořadatel nehradí soutěžícím žádné náklady, které jim vznikly v souvislosti s účastí v soutěži.  
· Autoři prohlašují, že souhlasí s užitím díla ve smyslu autorského zákona.
· Užití díla zahrnuje jakékoliv užití díla pořadatelem v elektronické či jiné podobě, bez omezení množství, času či jiného omezení, zejména veřejné šíření originálu v jakékoliv formě převodu vlastnictví, zpracování, překladu a úpravy, jakož i veřejné vystavení.  
· Pořadatel si vyhrazuje právo diskvalifikovat videa, která nesplňují kritéria nebo porušují pravidla. 
· Na výhru v soutěži není právní nárok. 
9. Zásady ochrany osobních údajů
Každý účastník soutěže uděluje pořadateli souhlas se zpracováním osobních údajů v rozsahu identifikačních a kontaktních údajů - jméno, příjmení, adresa, e-mailová adresa, uživatelské jméno sociálních účtů, na kterých bude soutěž probíhat, a telefonní číslo v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů a v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen "nařízení GDPR").
10. Závěrečná ustanovení
· Tato Pravidla soutěže vstupují v platnost vůči třetím osobám dnem veřejného vyhlášení soutěže. 
· Ze strany vyhlašovatele soutěže je zajištěna ochrana osobních údajů účastníků soutěže v souladu s platnými právními předpisy
· Osoby účastnící se soutěže souhlasí se zněním Pravidel (soutěže). 
· V případě rozporu mezi ustanoveními Pravidel vztahujícími se k soutěži nebo v případě nejasností ohledně výkladu těchto Pravidel je pořadatel povinen upřesnit nebo má právo upřesnit ustanovení Pravidel či jednoznačně opravit nejasnosti v Pravidlech.
· Na právní vztahy neupravené těmito Pravidly se použijí příslušná ustanovení zákona č. 40/1964 Sb. občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, která jsou mu svým obsahem a účelem nejbližší.
· V případě jakýchkoliv sporů vzniklých v souvislosti s touto soutěží nebo vzniklých z této soutěže nebo v souvislosti s ní, se jednotliví účastníci a pořadatel zavazují řešit je vzájemným jednáním a dohodou.
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